) 48 90 (LHE)
o

m
45
02

S5AMcd

1.

D1

1627 2] r2? [24]

@ 2 @ 4 @ 8 ® 16

A:{a+27 6}, B:{37 b_l}oﬂ T,Hﬁ].O:]
g, a+b2 F? (5 a, b Agolt)) [24]

@ 6 @ 7 @ 8 ® 9




AS & S5
2 45} 2101 (L} &) 243
5. F AH 4, el este] 7. B flo)=— o+ 16 Aate] £ =1 W, 45 kel

=N

cy_ 2 c _1
P(4 )_3, P(4°NB) i

od wl, P(AUB) < 3h2? (&, A2 A°] oJx o]t} [34]

7 2 3 )
@ @ 3 ® 3 D 5 ©® 5

2| =

q:32°—ar—32=0

of Wate] p7t gol7] A7 FwE2Ae] HE

=7 [3A]

i
ot
rr
ol
5
S

o

D1 @ 2 @ 3 @ 4 ® 5

D 2

Y22 (g k=0) [33]

@ 4 @ 6 @ 8 ® 10



B0

or
&0

ol

<F

00

foju

w% >
- ©
5
o
SIT
T oz -
N = S
o ®*
<
w
T W 10
R
L
W =
N o
<t N
T & @
[
R
MT >
G
= N &)
—
e o —
H X T
ol mﬁ LW .. T 2
~ Td 0 < Sl °
X FlTlololo N
® -z P®=EE oL T
) % @
. ﬂ ;Ir% ‘_ﬂm_l ‘.W_l oy
o o
. ~ - o = 5 E
) C oW Iy 2E -
N 4_; 2 . & o BTlololS MM 5 -
- T = GIT oy =| 3| B |3 R S)
G} e 5 o =o mu,o = s
“ m = ol A T %
| “ ol o L ol Njo -
—_ i ~< »Ao o B °.
T/ﬁ - - 1 — 1 @ = ﬁm 3 o ° 67H
il M O#E ﬂMﬂ Wﬂ ,\_Wu m = @
a : i Tis|8|g| o2
2 e ) oRE
_ = K ~ ~
T gl | * 0L
5 =1 i
=z I = g pg
I oy - §
i . . T
] 5 S R I A T
n L O T L o
tn + _ W " 57| ™ M
o Ec g T W W pl el N E
=1 e A Nd e Sil
g T o T Xy a W -
N o =°
: S S



4 43} GoY(Lt &) i

1. 8% f) =42 +a ol Aate] lim 3L 72 ) <) greo 12. 5 fw)=—a'+8a%" ~1°] 2=b%} z=2-2belA
2 T'Lf n
n—o k=1
S W, a+be] FH? (3 a, bE a>0, b>191 Aoleh)
(3]

D 6 @ 7 @ 8 @ 9 ® 10 D 3 2 5 ® 7 @ 9 ® 11




A
T

m
02!

I

A
T

S

12

13. o= selA et szt 17]9] FA= Hfol

180g, &
o] Aol a3l sz}t Fell A
deol= A= stz 7t 1719

FA7F 190g o]4kelaL 210g oldtdd

o] g3 3k A2 [34]
D 0.0440 ® 0.0919
@ 0.1498 ® 0.2417

A7} 2093 AFFES wErha B

2z |P0<Z<2)

0.5 0.1915 . fle)glx)

1.0 0.3413 7P g{i N

1.5 0.4332 . fl@)gl)

2.0 0.4772 b hi% 2 !

3 0.1359 D 4 @ 6 3 8 @ 10




. A 10] A 9l E 1070, 3 27 Ae gl= 3 207

AN
S 301 A9 G T 0 B sl B 4

.
o) LN A2 A & AR 3 A e
z;L

wAgtell A 277k 1091 RS Qo) FEste] 7t
2HHE X & shd
B(X)=1, V(X))

FulUelA] A 7 ol 43 ol £ X, ol2} o

n

10 o
Y=Y X=10X
n=1

olm 2

21e] 7h), (Wb, (thell ek =5 47} p, ¢, reb & o,
ptagtre] 22 [44]




7

9
)y {(_ 1)) 5 logak} o] zhe? [44]

k=1
@D log2+ log3 @ 2log2+ log3
@ log2+2log3 @ 2log2+ 2log3

® 3log2+2log3

e
r>~

o] Aoz} 591 A ABCD ©
=717} 90°¢l FAE ABD & 2¥t}

e 4e A, A AL A AR
5 BD ¢} whis 4L B, olzh ahah,
s A% DC o} Rhpes Aabze

Ao] D, ol F414e] 2717} 90°l

B DC7} & AC,, A% B,C, 7
ola} 8w, % A% DA,, DE, 3 &

AlElj:r'— %31“]-?4 —H}«—H\i—j’/l— J—:l—; ﬁ% ElFl’ FICIEL]— _i Elcli

% R elA A

=
Mo

[}

[e)
e A,
.

3wt
2 A% D,C, 7
E

1
[e) [e)
RIE‘ ot‘—lT: 7):]

rlr

=
% B,D,

3717} 90°9] F-A L
A

]

o mae] AAsje] Qe 1YL

3 AB,C,D, ol F4lo] A ola FA17+e]

“

o

A=
L

7}

=3

7)
ABD,& a8t} A% AD, & 3:2%
A, Ak AR AB, o B 24l
S B, 2F AF A1E AB, & 3 o R

T2 A3 A,B,C,D, & a8 3

& Wy Ay AB,CD,

A meke] ¥ gely AAsle] d& a8e R et dAk
S

[e]
ols} 2-& 3

1=
6l B H o] L
}/]\’C TT’:A ajl

o

1=

D,

Asto] nWlA Qe 18 R o Ao

S oleh & ), lim S, 9] 722 [4%]

A

B,

D, €,

D, C,

f\-‘! [

A, B,
R,



A
T

b
-4
o2t

19. 574 1,2, 3,4, 5, 6 Fol4 F5& szkste] o4l A2
e 24 VEATER AU F dd2 else] w5 5
ol BE Tl Aele) o) ARE? [43)

Oh A7l 4 AdelA @A @ A e,
(b A7e] st AdelA] @A o e,
@D 450 @ 445 @ 440 @ 435 ® 430

ES
—T (x<0)
fla)y=12—-1 (0<z<2)
26—3  (z>2)
o} A7t obd tpkAl p(x) o] tiske] <HI|>A &
ARE gle 2 18 A2 [44]
H 7]
7. 5 pla)fle) 7F A AAL A Felx] Aol
p(0)=00°]c}
L. 3 pla)f(@) 7F A AAY AgolM w7kt
p(2)=00°]t}h
=, 3 pla){f(x)}? o] A AAL) F3telA] w] R8sk
pla) & 2°(x—2) &2 ool i),
@ 7 @ 1, v ® 7, ©
@ v, - ® 71, v, =




A
T

S

A(LI &)

og!

21, 54 {a,}o] BE A% nol Bfsto] T 2AE

it

<7]—) a?n: an —1

<‘/]—) a2n,+ 1 = 2@71/ +1

63
=1 1, Na o 72 [47]

n=1

O 704 @ 712 @ 720 @ 728

© 736

cHE

o2t

22. ;P,+,C, 9 3 F3hAl L. [34]

93, RE o] oiel Tulsad (o] ol s}l

— 4+ =12
Gy G
a-

oA, =4t e) ghd kAL (3]
a; aj



10 5}

24, sEWs X7) ol3EE B(80, p) & WEL E(X) =204
V(X) <] #E& T8kl [34]

25. A nell diste] oA 227 —3r+1& 2—no®

R e e A 0,02 @, 30, ) )

n=1

e TekAl L. [34]

=108
i[®.

s | O
o2

o

>

o2k

f(m)z%a;(zl—:r), g@) = |z—1]—1

of zzz FEl F20] welE St & df, 459 s
TakA] 2. [44]

:



S5 4 ( = )
=Te IA(LHd 11
27. +AA 15 FAol= 7 A P, Qo A t(E=0)llA 28. thES flo) 7} ke 2% WEA

—ﬂi] Ly, .1/‘27]—

r,=t"—2t"+3t, x,=t>+12t

olth. F+ A P, Q9 Fxvt olAE £7F F A P, Q Abol9

7B E T8kl L. [44]

:




12 43} 944 (L4 &) a4t

29. A W< B4 A, B, ColAl 2E FF A 67} 30. HwAgel A7t Fpel AAFS @) 7} e 22E
e ER9) 228 54E O A6 mel dagle] vl REA| 70,
FE Ao 48 FaA L. (44]
b WAA flz)-r=02] A= ot A9 /Hee 200t
(7h A A7F b= AbRRe] R 1 ol Aotk b BAA flz)+r=09] A= o A9 i 200t
() A B} e 220 Sk 10]4ole
() s Co e ARre] Agsh z2le] A5l F0)=0, F)=1 ®, /)9 F& FoAL. [4]
g2 1 o] Afolct.
« 2ol Apgt
o Eotx|of siEtztol| 2t LIZS Fets| 7|(H7]) R=A| =2tel
SHAIR






